



## **В Михайловске мужчина признан виновным в совершении преступлений против жизни и здоровья**



Собранные в Шпаковском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч. 3 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что вечером 8 мая 2023 года в одной из квартир города Михайловска двое мужчин распивали спиртные напитки. Во время застолья между ними произошел конфликт из-за малозначительного повода. Осужденный, вооружившись топором, нанес своему знакомому не менее четырех ударов в область шеи. От полученных травм 59-летний потерпевший скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Внезапно в гости к погибшему пришел гость. Осужденный, опасаясь ответственности за совершенное преступление, нанес мужчине не менее трех ударов обухом топора по голове и выгнал его из квартиры. После этого злоумышленник скрылся с места преступления.

Родственница убитого, обнаружившая в квартире тело, сообщила о случившемся в правоохранительные органы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с выплатой компенсации морального вреда в размере 1 миллиона рублей.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1851851>